

天气转冷 >>>

干洗店生意“升温”

□本报记者 王志伟

随着天气转冷,很多市民开始整理衣柜,把冬天穿的羽绒服、毛呢大衣等厚衣服拿到洗衣店清洗,干洗店的生意逐渐“升温”。那么,今年太仓干洗市场情况如何呢?近日,记者进行了一番走访调查。

入冬后干洗店生意红火

记者在走访市区多家干洗店后发现,大雪节气后,干洗店生意也随之升温,一些店的接单量较前几个月翻了一倍不止。

在市区东港路的一家干洗店记者看到,店内挂满了已干洗好待取的羽绒服、西服、呢大衣等,可谓是满满当当。柜台旁放着等待干洗的衣物,不远处几台干洗机正在“轰隆隆”地作响,几位工作人员正在井然有序地忙碌着。“天气转凉以来,店里的生意一天比一天好,每天要收不少衣服。”该店一位负责人介绍,如果顾客送来的衣服过多,店里会选择加班清洗,保证顾客能够及时拿到衣服。

在南门街的一家干洗店前,记者遇到了几位去洗衣和取衣的市民。“冬装大多不能水洗,即使能水洗,沾水后比较重,在家手洗不方便,洗完还要晾几天,遇上阴雨天很麻烦。”家住南洋一号公馆的市民王女士告诉记者,每年秋末冬初或冬末春初,她都会将一些厚重的衣物拿到干洗店清洗。有王女士这样想法的市民不少,走访中记者发现,不少市民将冬衣打包送往干洗店清洗,有的一次送来十多件。这些需要干洗的衣服,有的是受天气影响在家里水洗无

法保证及时晾干,有的是将贮藏一年的厚重大衣翻出来,洗后再穿。

洗衣价格今年略有上涨

在走访中记者发现,随着干洗店生意进入旺季,我市一些干洗店对洗衣价格进行了调整,今年每件衣物的清洗费用平均涨了2元多。

在一家干洗店的价目表上记者看到,衣物品类中,常规的羽绒服洗衣价格在40元至60元不等,大衣30元至50元,西装25元至30元,皮制衣服多在100元以上。店里的工作人员介绍,根据衣物的材质、长短、大小等,洗衣价格也会不同,相比去年,今年的洗衣价格每件涨了2至3元不等。

“洗一件衣服用料是不贵,但人工费、房租、水电费、机器折旧费都需要加到里面的,有些费用每年都在涨,所以洗衣价格也稍微涨了点。”采访中一位干洗店店主这样说道。有涨价的,自然也有维持原价的。部分干洗店为了留住店内的回头客,今年洗衣价格仍和去年一致,靠薄利多销赚取些利润。

入冬以来,市民陈阿姨送去干洗店清洗的衣服

已经有10多件。对于如今的洗衣价格,她表示:“价格都比较高,洗一件衣服动不动就要几十块。之前干洗店搞活动我办了个会员卡,打个七折稍微便宜些。”

干洗渐成日常家居刚需

随着市民生活水平的提高,不少贵重面料及一些奢侈品牌服装走进了寻常百姓家,也为干洗店带来不小的市场。

“去年在家直接用洗衣机洗,结果几千块买的大衣都洗变形了,之后一些比较难洗的衣服,我都会拿到干洗店去。”在外企工作的李小姐表示把衣物送到干洗店清洗,省心又省事。对此,一位干洗店负责人表示,现在很多顾客对生活品质比较看重,干洗衣物也逐渐成为日常家居中的“刚需”。遇到一些混色、多种材质拼接的衣物或是奢侈品牌的高价服装,店里通常会建议顾客选择精洗。记者了解到,一些奢侈品牌的皮包、腰带、皮靴、衣物等,精洗价格在数百元不等。

干洗店的工作人员提醒市民,并不是所有衣服都适合干洗,市民在送洗衣服前一定要看清楚衣服种类。同时,应尽量选择信誉好的干洗店。

动态资讯

“双随机”抽查 筑牢特殊食品安全防线

为深入推进特殊食品行业专项整治行动,进一步加强特殊食品质量安全监管,规范特殊食品经营行为,近日,市市场监管局城厢分局开展了特殊食品经营“双随机”抽查。

此次抽查共涉及辖区特殊食品经营单位14户,涉及保健食品、婴幼儿配方食品、特殊医学用途配方食品销售检查等方面。重点检查经营户的主体责任、索证索票及进货查验的执行情况,保健食品是否涉及宣传疾病治疗、是否实行专区专柜销售。同时,提醒经营者要引导消费者正确认识特殊食品,销售特殊食品时不得虚夸大宣传,并将检查结果实时录入江苏省市场监管信息平台。

从检查情况看,特殊食品安全状况整体良好,其中4家特殊食品经营单位未发现开展本次抽查涉及的经营活动。对于个别单位存在的索证索票不规范等问题,执法人员给予指导并责令当场改正,要求进一步规范。

快开门式压力容器 专项治理“回头看”

为巩固快开门式压力容器专项治理成果,进一步加强其安全管理,预防事故发生,市市场监管局浏河分局结合辖区实际情况,开展并完成了快开门式压力容器专项治理“回头看”工作,检查各类快开门压力容器23台,发现并闭环安全隐患3起,立案查处1起。

严格落实隐患“回头看”,确保整改到位。对上年度发现的安全连锁装置失效、操作规程未上墙等安全隐患开展“回头看”,企业均已按要求整改到位。

认真开展检查“全覆盖”,全面消除隐患。制定年度现场检查计划,覆盖辖区7家快开门压力容器使用单位并有序开展现场检查,共计检查快开门压力容器22台,发现并闭环安全隐患2起。在开展现场检查的同时,对企业负责人、安全管理员、设备操作人员进行快开门式压力容器“安全连锁装置隐患典型案例”警示教育,进一步提高安全意识,预防和降低特种设备安全生产事故。

有效对接安监“广排查”,扫除监管盲区。有效对接镇安监办,以物流园区、群租房为检查重点,增加日常检查频次,加大夜间检查力度,联合处置1起晚上偷用未经检验硫化罐的违法行为。经安监办移交,浏河分局现场检查并查封立案,目前非法设备已拆除,成功消除隐患。

开展专项检查 严把农村食品安全关

为督促农村食品经营者落实主体责任,强化食品经营者食品安全意识,有效规范经营行为,近期,市市场监管局港区分局在浮桥镇牌楼开展农村食品经营安全专项检查。

此次专项检查重点针对校园周边和牌楼街区的超市、杂货店、小餐饮等食品经营单位,检查经营者证照是否齐全,有无经营过期、变质、假冒伪劣等存在质量安全问题的食品,接触直接入口食品的从业人员是否取得有效健康证明,食品贮存管理是否符合要求,经营场所的环境卫生是否干净整洁等。检查发现,部分经营者存在食品经营许可证过期未延续、健康证过期、经营超过保质期的食品等问题。执法人员均依法给予警告或立案查处,并督促经营者立即着手整改。检查中,共出动执法人员120余人次,检查经营户60余家,督促整改问题33个,立案6起。

接下来,执法人员将充分利用案件处理及日常检查时机,加大法律法规宣传力度,切实增强食品安全主体责任意识,加强农村食品监督检查力度,努力营造安全放心、规范经营的市场环境。

家居装饰

世友地热地板 打造温暖家



本报讯 家居装修中,地热地板是许多业主家装时的一大选择。近年来,世友地板以高温热处理技术为核心,精心缔造出地热王实木地板,精工品质受到了众多消费者的青睐。

“现在住的房子用的就是世友地板,十多年了,质量靠得住。这次新家装修准备装地暖,继续选择世友。”在世友地板太仓店,市民陈先生正在挑选地暖地板。世友工作人员介绍,世友地热王实木地板专门针对地暖环境升级优化,满足家居空间所有的暖意,以独特精湛的科技工艺,为家营造始于脚心的温暖港湾。据了解,世友地热王实木地板选用天然原木整体切割精加工而成,采用160℃高温热处理技术,以超高温蒸汽对木材进行长时间热解,有效提升了地热地板内在的耐热耐湿性能,变形系数显著降低,不易膨胀开裂,同时防虫防腐稳定性明显提升。产品采用纯物理热解处理科技,无化学改性添加,“全健康”环保标准铺装,抑制了有害病菌和螨虫的滋生,天然环保,让你畅享健康家居生活。

百叶窗选购 有技巧

本报讯 家居生活中,百叶窗不仅能保护室内生活者的隐私,还可以对室内的采光进行调整,因而受到消费者的喜爱。记者近日采访了某品牌门窗店的工作人员,了解相关选购细节。

工作人员介绍,选购百叶窗时,最好先触摸一下百叶窗叶片是否平滑均匀。一般来说,质量优良的百叶窗在叶片细节方面的处理较好,特别是塑料、木块、竹片制作的百叶窗叶片,若质感较好,那么它的使用寿命也会较长。同时,观察调节杆。百叶窗的调节杆有两个作用,一是调节百叶窗的升降,另一个是调节叶片的角度。在检验调节杆的时候,先将百叶窗挂平试拉,看升降开关是否顺滑,然后转动调节杆看叶片的翻转是否灵活自如。

此外,要注意安装方式和尺寸。百叶窗的装配有暗装和明装两种安装方式,选购时需要根据不同的装配方式来量取百叶窗的大小。一般来说,厨房、厕所等小房间适用暗装的百叶窗,而卧室、书房等大房间则较适合使用明装的百叶窗。



花卉市场冬季升温

进入冬季,天气转冷,不少市民前往花卉市场选购鲜花和绿植装扮家居。争奇斗艳的蝴蝶兰、枝繁叶茂的金橘树,各类花草夺人眼球,空气里弥漫着阵阵花香。图为古塘街花卉市场。 姜振华 摄

秋冬换季,保暖棉拖鞋走俏

这些选购细节你得知道



本报讯(记者 王志伟 文/图)棉拖鞋是秋冬居家必需品,记者近日走访市场发现,随着天气逐渐转冷,棉拖鞋迎来了热销潮。

在市区某大型超市鞋类区,记者看到大量的棉拖鞋早已上架,不少市民忙于选购。“天冷了,过来挑几双棉拖鞋,小孩子脚长得快。”正在选购的市民李阿姨告诉记者,每年天气转冷,她都会来超市给孙子孙女购买棉拖鞋。记者留意到,根据鞋面面料、鞋底材质及厚度等,棉拖鞋的价格从10元到50多元不等,可满足不同消费者的购物需求。对此,相关人士表示,一双好的家居棉拖鞋应该是舒适、防滑、美观的,可以从四方面来辨别选购。

一、看棉拖鞋鞋底。市面上的棉拖鞋鞋底材质

众多,各有优劣。常见的是PVC鞋底,性价比高,受消费者青睐。同时,观察鞋底厚度。质量好的棉拖鞋鞋底厚实而且轻便柔软,质量差的鞋底薄而且硬,很容易折断。老年人和小孩子要注意防滑,买鞋时用鞋底在地面上搓一搓,看看湿不湿,比较湿的防滑效果好。

二、看棉拖鞋里料。涉及到棉拖鞋是否保暖透气,需要仔细看和用手摸。大部分棉拖鞋的里料都是采用长绒毛或者短绒、珊瑚绒,一些稍差的使用颗粒抓绒、玉米绒等等,手感有很大差别。质量好的材料手感舒适,质量差的可以直接看到抓绒里面的布料。

三、看棉拖鞋面料。面料好的和面料差的基本上手就能摸出来,而且仔细看也能分辨。好的棉拖鞋,面料颜色很正,绣花图案立体感强。另外,好的棉拖鞋没有刺鼻的异味,劣质棉拖鞋有一种刺鼻的气味,甚至洗刷之后也无济于事。

四、最后看棉拖鞋的缝线或粘胶等细节。棉拖鞋的鞋底和鞋面基本上都是通过缝线或者用胶粘合的。对于缝线只要看线的质量和缝合技术,对于粘胶主要看胶的质量和粘胶的细心程度。

对于很多市民而言,棉拖鞋经常一穿就是一冬,但保暖性好的棉拖鞋也很容易使脚出汗,潮湿的环境令棉拖鞋容易滋生细菌,有些人的棉拖鞋甚至在冬季还会发出异味。紫外线有着最好的杀菌效果,天晴的时候不妨把鞋子拿出来晒一晒,另外,夜晚睡觉前,在棉拖鞋里面塞入一小包樟脑丸,既能祛除湿气,也能有效抑制细菌生长。

广告

M classics 1949 1953
慕拜酒类旗舰店

太仓超市
扫码下单
立即发货

今世缘 D20
太仓经典名烟名酒连锁

华联天地 2021 年终盛典

12月9日-13日

流行服饰 低至2折

黄金立减40元/克 化妆品 低至5折

年终加赠 当日购化妆品/床品/服饰类单品实付
满900元以上 送50通用券
满2900元以上 送200通用券
购化妆品/床品/服饰类单品实付满300元抵用50券,券后不再送券。

年终积分当钱花 一年一次无门槛抵现

2000 积分 兑 20元 现金券
5000 积分 兑 50元 现金券

使用规则:
1. 仅限超市、服饰、床品、服饰以外全场通用。
2. 每类现金券每卡仅限使用3张。
3. 有效期限用2021.12.9-12.13。

总第43期 太仓市市场监督管理局 协办

维护市场公平 保障民生安全